

Consultas Realizadas

Licitación 207774 - Seguro de Vida para el Personal Policial

Consulta 1 - Favor Informar

Consulta	Fecha de Consulta	14-03-2011
Favor Informar Siniestralidad de los últimos 7 meses, detallando nombre de la persona afectada y el monto de indemnización de cada una de ellas. Se aclara que el pedido de informe de siniestralidad debe ser sobre la última póliza contratada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2011
A efectos del retiro de lo referido en vuestra consulta, favor pasar personalmente por las oficinas de la UOC de la Policía Nacional.		

Consulta 2 - OBSERVACIONES AL PLIEGO.-

Consulta	Fecha de Consulta	18-03-2011
<p>I ? CONSIDERANDOS</p> <p>Que de acuerdo al espíritu de las normativas vigentes, en las cuales fomenta la IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA, como lo menciona en su Art.20 de la Ley 2051?.?públicas, no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas?? ??Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes?..?</p> <p>Que con el mismo espíritu, el Código de Ética difundido por vuestra Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, tiene como uno de sus principios éticos: Promovemos la igualdad y la libre competencia de oferentes, proveedores y contratistas como la base de participación en los procedimientos de Contrataciones Públicas.</p> <p>Que Hemos observado en los pliegos licitatorios, establece como requisito que la Aseguradora - Cuento con una antigüedad mínima de 5 años de existencia legal.</p> <p>Entendemos que dicho requisito para el proceso licitatorio en cuestión no resulta significativo, y dado que es sumo interés por parte de esta Aseguradora, poder presentarnos a cotizar en este proceso licitatorio, y que por dicho requisitos y/o limitación no estaríamos habilitados, respetuosamente solicitamos:</p> <p>II ? PETITORIO</p> <p>1 ? Se tenga por formulada las observación.</p> <p>2 ? Se Reconsideren los requisitos y/o limitaciones, para que esta y otras aseguradoras del mercado asegurador se puedan presentar a cotizar, en iguales condiciones que las demás colegas.</p> <p>Sin más y a la espera de una favorable respuesta saludo a usted muy atentamente con mi más distinguida consideración.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-03-2011
<p>RESPUESTA: La Convocante considera pertinente mantener el requisito establecido en el PBC, fundamentado en el hecho del importante volumen del monto asegurado, como asi mismo tambien, la cantidad de personas a ser aseguradas, sin ánimos de limitar la participación de los demás oferentes.;RESPUESTA: La convocante considera pertinente mantener el requisito establecido en el PBC, fundamentado en el hecho del importante volumen del monto asegurado, como asi tambien, la cantidad de personas a ser aseguradas, sin ánimos de limitar la participación de los demás oferentes.</p>		